他信在英国寻求政治避难

泰国最高法院发出逮捕令

据新华社电 泰国最高法院11日下午以 前总理他信及其夫人朴乍曼未按时出庭为 由,对他信夫妇发出逮捕今,

当天中午,他信从英国向泰国国家电视 台发送一份签字传真文件,宣布在英国寻求 政治避难。他信解释说,由于泰国有人要对 他实施暗杀,因此他决定不返回泰国出席11 日泰国最高法院举行的购地案听证会。他信 的3个子女此前已赶赴英国。

英九旬老妇出版处女作

用版税买房诸老友共度晚年



英国南部德文郡的93岁老妇洛娜·佩奇 可谓小说界"新秀",她的处女作、惊险小说 《危险弱点》上月面世以来,受到读者追捧, 销量节节攀升。不过,佩奇并没有独享收 入,她用版税买了一套五居室的大房子,准 备把住在养老院中的诸位好友接来同住.一 据新华社特稿 起欢度晚年。

意黑帮头目在餐桌上被捕

是该国最危险的30个通缉犯之一

据新华社电 意大利警方10日说,意黑 帮"卡莫拉"头目之一、警方通缉要犯帕特里 齐奥·博斯蒂9日在西班牙东北部城镇希罗 纳一个餐厅吃饭时被捕。当时他正与15名 意大利和西班牙人一起用餐。

现年49岁的博斯蒂名列意大利最危险 的30个通缉犯名单,自2005年一直在逃。 他因1984年在帮派斗争中杀死其他坚帮两 名成员,被意大利法庭缺席判处23年监禁。

警方说,博斯蒂大约一个星期前从意大 利那不勒斯飞往西班牙巴塞罗那时被警方 发现行踪。警方跟踪他至巴塞罗那附近的 希罗纳。在希罗纳的大部分时间里,他藏身 干一栋豪华别墅。他身上没有携带武器,但 带有大约2万欧元(约合3万美元)现金。

-|全球扫描|-

日本称美国暂不为朝鲜"正名"

日本外务省官员11日说,美国国务卿赖 斯向日本外相高村正彦保证,美国不会立即 把朝鲜从美国制定的"支持恐怖主义国家" 名单中除名。

"基地"老二首发英语录像

负责跟踪和分析因特网恐怖组织信息 的美国"情报中心"10日说,"基地"二号人物 艾曼·扎瓦希里首次公布了一段自己以英语 均据新华社由 解说的录像。



由河南医科大学贾佑民

为省

教授主诊, 贾教授61年毕业 于北京医科大学, 在河南医 科大学第一附属医院从事医

内著名的老专家。现对下岗

疗教学科研四十余年,

职工及学生

巴基斯坦执政联盟要求弹劾总统

斯坦议会下院当天晚些时候开会讨论这一议题。穆沙拉夫的发言人当天说,总统不会 辞职。由巴基斯坦人民党和穆斯林联盟(谢里夫派)组成的执政联盟7日启动针对穆沙 拉夫的弹劾程序。

法新社援引巴基斯坦官员的话说,尽管议 会定于11日开会,但估计要到本周晚些时候才 能提出对穆沙拉夫的弹劾。

"弹劾委员会的工作接近尾声,正在完成 '指控单'上的最后一笔。"人民党资深成员 法尔扎娜·拉贾说,"我们给了他辞职的机 会,已过去了几个月,但现在我们不得不自 己行动。

执政联盟希望巴基斯坦省级议会举行对 穆沙拉夫的信任案投票,借此向穆沙拉夫施 加压力, 迫使他选择主动下台。

巴基斯坦历史上没有总统遭到弹劾。而 对压力,穆沙拉夫选择了坚持。除了在议会驳 回弹劾指控,穆沙拉夫可以解散议会或宣布国 家进入紧急状态的手段避免遭弹劾。但穆沙 拉夫已表示,自己不会下台,也不会解散议会, 会以民主精神面对弹劾程序。

亲总统的穆斯林联盟(领袖派)主席舒贾 特9日表示, 如果穆沙拉夫选择直面弹劾, 穆斯 林联盟(领袖派)将坚决支持他。

一 现在解读 —

程序启动易 通过弹劾难

巴宪法规定,在国民议会或参议院(上院) 中有半数以上的议员同意即可启动对总统的弹 劾程序,但要通过对总统的弹劾决议,必须有上 下两院2/3以上议员的同意。

人民党和穆斯林联盟(谢里夫派)在下院 中的议员人数远远超过下院议员总数的一 半,因此可以轻松启动对穆沙拉夫的弹劾程 序。然而,巴上下两院共有442名议员,执 政联盟必须取得295名议员的支持才能通过 弹劾决议。目前,上述两党在两院中的议员 总数仅为230人,必须再争取到65名其他党 派议员的支持,才能使弹劾穆沙拉夫总统的 决议得到通过。

显然,对于人民党和穆斯林联盟(谢里夫 派)来说,要赢得2/3议员的支持,通过弹劾穆 沙拉夫总统的决议并非易事。文图均据新华社



2007年11月29日,在政敌的压力下, 稜 沙拉夫被迫辞去军职,以文职务份宣誓就任巴 基斯坦新一届总统。



体重310公斤,不能站、不能走 出门晒太阳都是奢求

墨西哥"巨人"出趟门

墨西哥男子曼努埃尔·乌里韦因体重高 达310公斤,不能正常站立、行走。10日,在 卡车和叉车帮助下,足不出户近半年的乌里 韦成功"出行",在一张特制的床上度过了一 段户外的好时光。

"站起来"、"晒太阳"对普通人而言是一 件再平常不过的事情,但是对乌里韦来说, 一个愿望、一种"奢侈的享受"

乌里韦体重最高时达到560公斤,被吉尼 斯世界纪录收录为"全世界最胖的人"。2007 年初,乌里韦宣布成功减掉约200公斤体重。 这一数字当时被吉尼斯评为"减重数量之最"。

文图均据新华社

威廉王子携女友到加勒比海度假

英国威廉王子和女友凯特·米德尔顿10日 在加勒比海的慕思提克岛结束浪漫假期。威 廉王子携女友凯特上周出发,这是威廉王子与 凯特两年半来首次一起外出度假,而该小岛又 正是很多想避开外界打扰的名人度"蜜月"的 首选地,所以外界猜测这是不是两人好事将近 一个信号弹

慕思提克岛是一个深受名流们喜爱的私 人岛屿,由55个"岛主"共同拥有。这些"岛主" 在上面建造了不同风格的房屋用来出租给游 客,每套房一周的租金为4500至6500英镑。

此次威廉和凯特选择居住的是一座价值 500万英镑的海景别墅,客厅和卧室全是超奢 华装潢,异域风情,美轮美奂。更值得一提的 是,从客厅和卧室就能直接看到无敌海景和纯 白色的沙滩。海岸线毗邻房间,下了客厅的阶 梯,就能踩到细软的沙粒

由 4 名仆人组成的服务小组专门负责为 两人烹饪美食,多名贴身保镖和海岸安全巡逻 队则负责在两人尽情享受各种水上运动时提

一周的假期里,没有王室的诸多规矩限 制,没有狗仔队的"狂轰滥炸",两人几乎每天 都乐此不疲地泡在海水或是别墅的游泳池里, 玩得十分尽兴。凯特更是比基尼上阵,尽显身 体优美曲线

说到威廉及女友,岛上居民全都赞不绝 口,称两人一点王室架子也没有,十分亲和,能 和周围所有人融洽相处。

赵伟君

| H 1 🗘 🖔

羊

我院引进美国新一代YAG治疗仪,让你当场看到斑 从皮肤表面轻松取下,有斑皮肤恢复干净的神奇效果。 对黄褐斑、雀斑、胎记、座疮及各种疣、痣、纹身立竿 见影,有独特的方法,治疗后不影响正常应酬。快速贝 快速见 无效原价退款,综合治疗,愈后不复发。

专家咨询热线 : 0371 – 65073918

可提前预约 上午: 8:30-12:00 下午: 2:30-5:30

减肥原理 彩用传统中医经络原理, 疏通 改善异常糖 代谢,激活脂肪分解

电话: 66600700

13523593423

本中心是目前国内规模较大,具有权威性的专业减肥机构(全国连。多年来的减肥史,数以万计的减肥经验,独家的专业技术减肥史 上的新突破,成为肥胖者的福音

疗程20次可减重

皮带一格网络往里缩 你重5斤6斤往下掉。

专业减肥 < 适合各种类刑的肥胖者,特别是节食

怕饿,手术怕痛,运动怕累的人效果快时间短,不反弹,无不良反应。

开业大酬宾。前100名免费做1疗程(仅收取材料费50元)

电话: 0371-65963678 13526765528 各与经五路交叉口向西10米